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	О направлении разъяснений
	



Уважаемые коллеги!
В связи с изданием Минпросвещения России и Рособрнадзором приказов от 12.04.2024 № 243/802 «О внесении изменений в Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023 г. № 233/552», от 12.04.2024                      № 244/803 «О внесении изменений в приказы Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 18 декабря 2023 г. № 953/2116, № 954/2117 и № 955/2118» Рособрнадзором подготовлены разъяснения по участию выпускников текущего года в ЕГЭ в допдни 4 и 5 июля и форма заявления на участие в ЕГЭ в допдни.
Письмо Рособрнадзора от 14.05.2024 № 04-134 с формой заявления – в приложениях к настоящему письму.
Обращаем внимание, что в дополнительные дни 4 и 5 июля выпускник имеет возможность пересдать любой учебный предмет из числа тех, что уже сдал, вне зависимости от полученного результата, в том числе неудовлетворительного (ниже минимального установленного балла).
С изданием вышеуказанных приказов особое внимание необходимо обратить на результаты выпускников, претендующих на аттестаты с отличием и медали.
Важно довести до выпускников и их родителей информацию, что предыдущий результат аннулируется независимо от того, выше он последнего результата или ниже.
Также поясняем, что если выпускник по пересдаваемому учебному предмету на ЕГЭ (4 или 5 июля) получит результат ниже требований, установленных Порядком заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденным приказом Минпросвещения России от 5 октября 2020 г. № 546 (далее соответственно – Порядок № 546, аттестат), а также Порядком и условиями выдачи медалей «За особые успехи в учении» I и II степеней, утвержденными приказом Минпросвещения России от 29 сентября 2023 г. № 730 (далее – Порядок № 730), он не получит аттестат о среднем общем образовании с отличием красного или сине-голубого цвета (далее – аттестат с отличием) и медаль «За особые успехи в учении» I или II степени (далее – медаль) соответственно. 
Если результат пересдачи по одному из выбранных предметов на ЕГЭ (4 или 5 июля) будет соответствовать требованиям Порядка № 546 и Порядка         № 730, за выпускником сохраняется право на получение соответствующего аттестата с отличием и медали, в случае выполнения всех необходимых условий. 
В свою очередь, в соответствии с пунктом 19 Порядка № 546 в книгу регистрации выданных документов об образовании (далее – книга регистрации) список выпускников текущего учебного года вносится в алфавитном порядке отдельно по каждому классу (со сквозной нумерацией), номера бланков – в возрастающем порядке. При этом согласно пункту 22 Порядка № 546 аттестаты и приложения к ним выдаются не позднее трех рабочих дней после даты издания распорядительного акта об отчислении выпускников. 
Минпросвещения России полагает возможным издать два отдельных распорядительных акта об отчислении и на тех выпускников, которые не планируют сдавать ЕГЭ в дополнительные дни (4 и 5 июля 2024 года), и на тех, которые планируют, с последующим вручением аттестатов в установленные сроки и внесением их в книгу регистрации о выдаче аттестатов. Соответственно в книге регистрации будут в сквозной нумерации два алфавитных списка.
Просим довести разъяснения до всех заинтересованных лиц, выпускников и их родителей. 


Приложение: 2 файла в эл.виде


Первый заместитель министра                                                       Н.А.Гордеева  

                                                         


Саблина Л.А. 
(3532) 500 654 (доб.710) 
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