Как подать апелляцию на итоговое сочинение
[bookmark: _GoBack]Подача апелляции о несогласии с результатами итогового сочинения (изложения) Порядком не предусмотрена. 
       В соответствии с Рекомендациями по организации и проведению итогового сочинения (изложения) для органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования, направленными письмом Рособрнадзора от 14.10.2024 № 04 - 323, в целях предотвращения конфликта интересов и обеспечения объективного оценивания итогового сочинения (изложения) обучающимся при получении повторного неудовлетворительного результата («незачет») за итоговое сочинение (изложение) предоставляется право подать в письменной форме заявление на проверку сданного ими итогового сочинения (изложения) комиссией другой образовательной организации или комиссией, сформированной ОИВ. 
      Порядок подачи такого заявления и организация повторной проверки итогового сочинения (изложения) указанной категории обучающихся определяет ОИВ (Органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие государственное управление в сфере образования).


